
H28 年度 保護者アンケート 
北九州市立高須小学校 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 

できていない 2 8 1 17 0

あまりできていない 41 34 67 146 18

できている 162 169 263 182 242

いつもできている 179 173 53 39 124

１．家庭での様子 

できていない あまりできていない できている いつもできている 

(1) 子どもは早寝・早起きをし、朝ごはんを食べて登校している 
(2) 子どもは、学校からのプリントや連絡帳を見せ、宿題や明日の準備をきちんとしている 
(3) 子どもは、元気にあいさつをし、きちんとした言葉づかいができている 
(4) 子どもは手伝いをし、テレビやゲームの時間や学習の時間、読書の時間を決めている 
(5) 子どもは、「高須小学校よいこのきまり」や社会のルールをしっかり守っている 

問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 

あてはまらない 5 0 6 2 2

あまり、あてはまらない 87 20 44 28 30

あてはまる 224 224 221 241 235

よくあてはまる 68 140 113 113 117

２．学校での様子 

あてはまらない あまり、あてはまらない あてはまる よくあてはまる 

(1) わが子は、授業がわかりやすいと言い、意欲をもっている 

(2) わが子は、規律のある学級の中で、楽しく学校生活を過ごしている 

(3) 学校は、わが子のことについて相談しやすく、たよりや通信で学校の様子が分かる 

(4) 学校は、保護者や地域と協力しあい、子どもの健康や安全面への取り組みを進めている 

(5) 学校は、保護者や地域と連携・協力した教育活動を進めている 


